

- TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA¹ -
la concursul pentru ocuparea postului de conducere vacant de adjunct șef bază (director adjunct) la Baza de Reparații Nave Brăila

I. BIBLIOGRAFIE/TEMATICĂ

A. MANAGEMENT

Management Organizational – Voicu Pruna	1. Funcțiile procesului managerial
	2. Principiile procesului managerial
	3. Organizarea managerială – postul
	4. Conducerea subordonaților – Managerul lider și stilul de conducere
	5. Controlul managerial – Principiile și atributele controlului managerial

B. PREGĂTIRE DE SPECIALITATE

BIBLIOGRAFIA

TEMATICA

<ul style="list-style-type: none"> • Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare; • H.G. nr. 395 / 2016 pentru aprobarea normelor de aplicare a Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare; 	<p>Capitolul 1 Secțiunea 1 - Obiect. Scop. Principii. Secțiunea 5 - Exceptări (paragraf 1,2, 4)</p> <p>Capitolul 3 Secțiunea 1 - Procedurile de atribuire (paragraf 1, 3, 4, 7, 10)</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare; 	<p>Capitolul 1 Articolul 4 Capitolul 2 Secțiunea 2 Competențe și responsabilități în procesul bugetar</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 	<p>Capitolul 1 Articolele 6 și 7 Capitolul 2 Articolele 9, 17, 18 Capitolul 3 Secțiunea 1 Obligații și răspunderi ale investitorilor</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 	<p>Capitolul 1 Procedura de autorizare a executării lucrărilor de construcție</p>
<ul style="list-style-type: none"> • O.U.G. nr. 104 / 2001 privind organizarea și funcționarea Poliției de Frontieră Română, cu modificările și completările ulterioare; 	<p>Capitolul 2 Organizarea Poliției de Frontieră Române</p>
<ul style="list-style-type: none"> • O.U.G. nr. 105 / 2001 privind frontiera de stat a României, cu modificările și completările ulterioare; 	<p>Capitolul 3 Regimul juridic al frontierei de stat</p>
<ul style="list-style-type: none"> • O.U.G. nr. 66 / 2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor 	<p>Capitolul II Prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor</p>

¹ Se studiază legislația actualizată, cu toate evenimentele legislative intervenite.

<p>apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora;</p> <ul style="list-style-type: none"> • H.G. nr. 875 / 2011 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor O.U.G. nr. 66 / 2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora; 	<p>– Definiere termeni, reguli generale și principii. Capitolul VIII Abateri de la respectarea normelor în materie de achiziții pentru care se aplică reduceri procentuale/corecții financiare și sancțiuni.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare; 	<p>Principii și dispoziții generale în domeniul protecției mediului (Cap. 1)</p> <p>Regimul deșeurilor (Cap. 4)</p> <p>Obligațiile persoanelor fizice și juridice în vederea protejării mediului (Secțiune 3 Cap. 14)</p>
<ul style="list-style-type: none"> • H.G. nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate, cu modificările și completările ulterioare; • H.G. nr. 781/2002 privind protecția informațiilor secret de serviciu; 	<p>Capitolul II Clasificarea și declasificarea informațiilor. Măsuri minime de protecție specifice claselor și nivelurilor de secretizare.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • H.G.R. nr. 81 / 2003 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procedurilor pentru valorificarea bunurilor scoase din funcțiune, precum și a celor scoase din rezervele proprii, aflate în administrarea M.A.I., cu modificările și completările ulterioare; 	<p>Organizarea și desfășurarea procedurilor pentru valorificarea bunurilor scoase din funcțiune, precum și a celor scoase din rezervele proprii, aflate în administrarea M.A.I. (art. 1 – 42)</p>
<ul style="list-style-type: none"> • O.M.F.P. nr. 2861 / 2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de activ și de pasiv, datorii și creanțe proprii; 	<p>Organizarea și efectuarea inventarierii patrimoniului în unitățile M.A.I.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • O.M.F.P. 1792 / 2002, pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidenta și raportarea angajamentelor bugetare și legale, cu modificările și completările ulterioare; 	<p>Acțiunile multianuale, Fazele procesului execuției bugetare: angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • I.M.A.I. nr. 167 / 2009 privind scoaterea din funcțiune, valorificarea și casarea bunurilor, în unitățile M.A.I.; 	<p>Scoaterea din funcțiune a mijloacelor fixe (art. 7 – 22). Declasarea și casarea unor bunuri materiale, altele decât mijloacele fixe (art. 62 – 76).</p>

¹ Se studiază legislația actualizată, cu toate evenimentele legislative intervenite.

<ul style="list-style-type: none"> • O.M.A.I. nr. 231 / 2012 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și efectuarea inventarierii patrimoniului în unitățile M.A.I.; 	Organizarea inventarierii bunurilor materiale (art. 4 – 10).
<ul style="list-style-type: none"> • O.M.A.I. nr. 599 / 2008, pentru aprobarea normativului tehnic privind asigurarea tehnică de autovehicule a unităților M.A.I., cu modificările și completările ulterioare; 	Capitolul I Secțiunea IV Înzestrarea și completarea cu autovehicule. Secțiunea VI Planificarea, organizarea și realizarea exploatării autovehiculelor.
<ul style="list-style-type: none"> • O.M.A.I. nr. 636 / 2008, pentru aprobarea normativului tehnic privind asigurarea tehnică de marină a structurilor deținătoare de nave din M.A.I.; 	Capitolul I Secțiunea III Înzestrarea și completarea cu nave. Secțiunea IV Planificarea, organizarea și realizarea exploatării navelor.
<ul style="list-style-type: none"> • O.M.A.I. nr. 183 / 2021 privind aprobarea Regulamentului pentru compunerea și portul uniformelor de poliție, precum și a Regulilor pentru aplicarea normelor privind echiparea polițiștilor; 	Regulamentul pentru compunerea și portul uniformelor de poliție. Capitolul I Dispoziții generale Reguli pentru aplicarea normelor privind echiparea polițiștilor. Capitolul II Reguli privind aplicarea normelor de echipament.
<ul style="list-style-type: none"> • O.M.A.I. nr. 140 / 2015 privind organizarea, coordonarea și controlul activității de protecție a mediului în unitățile Ministerului Afacerilor Interne; 	Capitolul III Secțiunea 1 Atribuțiile inspectorului de mediu. Secțiunea 3 Componenta, atribuțiile, organizarea și funcționarea comisiei de protecție a mediului și ecologie.
<ul style="list-style-type: none"> • O.M.A.I. nr. 147 / 2006 privind obligativitatea instituțiilor și unităților de interes public de a numi personal tehnic responsabil pentru supravegherea instalațiilor din domeniul ISCIR. 	Stabilirea personalului tehnic, responsabil pentru supravegherea instalațiilor ce va fi autorizat de ISCIR